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Részpontszamok

Feladattipusonként attekinthetjlik a részpontszamokra vonatkozo, alkalmazhaté
beallitdsokat, amikkel a kiilénb6z6 tipusu tesztek végeredményét tudjuk pontosabba,
arnyaltabba tenni.

Tort pontszamok és kerekités

A tort pontszamok egy feladat esetében és a teljes tesztre vonatkozéan kerekitésre
kerllnek a rendszerben. A tesztdsszegzdben a felileten mindkét esetben (egy feladat
és a teljes teszt tekintetében) kerekitve lesz az eredmény 2 tizedesjegyre, viszont
tarolas és kiértékelés szempontjabdl nincs kerekités.

A teljes tesztre vonatkozo6 pontszam, a feladatok kerekités nélklli pontszamanak
Osszege (megjelenitéskor 2 tizedesre kerekitve).

A teszt akkor sikeres, ha a kerekités nélkuli szazalék/pontszam eredmény eléri vagy
meghaladja a sikerességi kuszobot. A kiértékelés a tanuldi és a vizsga modulban is
ugyanaz.

Részpontszamokra vonatkozo beallitas

Az Altalanos tesztparamétereknél a Részpontszamok teszttulajdonsag “igen” értékre
allitasaval elérhetévé valik a részpontszamra vonatkozo teszttulajdonsag.

Részpontszamokra vonatkozé beallitasok

Muiti Choice - J6 vilaszok ponteloszidsa Muiti Choice - Rossz valaszok pontievondsa

Igen Jo valaszok kozott Rossz valaszokeért

Multi Choice - Pontlevonds médj Muiti Choice - Pontlevonds szazalékos értéke

Szazalékos alapu 0

Fontos: az egyes feladattipusoknal a részpontszamok szamitasa eltér!

Feladattipusonkenti részpontszam szamitas

Egyszeres valasztas (single choice) feladattipus

Részpontszam szamitas szabalya

Részpontszamokkal rendelkezé feladatként nem értelmezheté -
feladattipus. Tort pontszam adasa nem lehetséges.

g MexIUs

LearmirG



https://docs.google.com/document/d/1HShcCdi4jfJih8-SyyO6sRJ5BMi4Y-BzRe6jTiQLKC0/edit#heading=h.ctpr7toqfix4

NEXIJs

LearminG

Tobbszoros valasztas (Multi choice) feladattipus részpontszam
szamitas példakkal

Ez a feladattipus Osszetettebb, ezért a részpontszam szamitas is komplexebb, tdbb
lehetbség kdzul valaszthatunk a tesztek kiértékeléséhez.

Részpontszam szamitas szabalya Képlet

Ehhez a feladattipushoz tovabbi 4 teszttulajdonsag tartozik. Dinamikus képlet:
(tanuld altal szerzett
A kovetkezd két teszttulajdonsagnak a feladat 6sszpontszamanak pontszam) - (tanuld altal
valaszokban toérténd eloszlasaban van szerepe: helytelendl adott
valaszainak szama
e Multi Choice - J6 valaszok ponteloszlasa, azaz a helyes (feladat
valaszokért jar6 pontok. A kdvetkezd két eset lehetséges: Odsszpontszamaljo
o Jo valaszok k6z6tt: a helyes valaszok bejeldlése szamit | valaszlehetéségek
j6 valasznak. A rendszer a feladatért jaré pontokat a jo szama)/(6sszes
valaszok kdzott osztja el. valaszlehet6ség
szama-1))

o Jo és rossz valaszok k6zoétt: a helyes valaszok
bejeldlése és a helytelenek nem jeldlése szamit jo
valasznak.

A rendszer j6 valasznak tekinti, ha olyan
valaszlehetéséget jeldl meg a tanuld, amit meg kell és
olyat nem jel6l meg, amit nem kell. A feladatért kaphato
pontszam az dsszes valaszlehetéség kozott oszlik el.

e Multi Choice - Rossz valaszok pontlevonasa, azaz a helytelen
valaszokért levon pontot (amennyiben a J6 és rossz valaszok
ko6zott opciot valasztottuk).

o Rossz valaszokért: amikor rossz valaszt jeldl be.
o Jo és rossz valaszokért: amikor nem jelél meg minden jo
valaszt és rossz valaszokat is megjeldl a tanulo.

e Multi Choice - Pontlevonas maédja, (amennyiben a J6 és rossz
valaszok kozott opciot valasztottuk) lehet

o Dinamikus, képlet alapu: a pontlevonas a jobb oldali
oszlopban talalhato képlet alapjan szamolédik.

o Szazalék alapu: ha statikus értéket szeretnénk megadni.
Az adott feladat 6sszpontszamanak mindig az itt beallitott
szazaléka kerul levonasra minden, a feladatban megadott
rossz valaszert.

e Multi Choice - Pontlevonas szazalékos értéke, (amennyiben a
Jo és rossz valaszok kozott opciét valamint a Szazalék alapu
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valasztottuk) mindig az adott feladat 6sszpontszamanak adott
szazaléka kerll levonasra osztva a rossz valaszok szamaval.
0 és 100 kozotti értek adhatd meg.

Példak:

Az alabbiakban 3 példa beallitdst mutatunk be. Ezek rész bedllitasait 6sszefoglaldéan az
alabbi tablazat tartalmazza. Minden sor egy esetet jeldl. A képernyd képeken a tanulo
valaszait és a tesztdsszegzdben kapott eredményt is megmutatjuk.

Jo Rossz Pont Ossz- Lehetséges Helyes Tanulé Pont Kalkulalt
valaszok valaszok levonas pontszam valaszok valaszok valaszai levonas eredmény
pont pont madja szama szama %-0s
eloszlasa levonasa értéke
j6 rossz dinamikus 10 5 3 0:;1;2;3;4 0
j6 ésrossz | j6 és rossz % 6 4 3 0;1;3 0.2 0.6
j6 ésrossz | j6 és rossz | dinamikus 10 7 4 0;1;2;4;5 4.46

Multichoice feladattipus - j6 valaszok ponteloszlasa jo valaszok kozott

Feladat kitoltése:

Melyek az apro sz6 szinonimai?

Vdlasszon tibbet!

pirinyd (Helyes)

cstippecske (Helyes)

pincuri {Helyes)

gigantikus

grandiozus
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Tesztdsszegzd:

Elért pontszdm / Elérheté pontszam: 0 f 10
Elért eredmény / SzOkséges eredmény: 0% / 0%

Részletek elrejtése

1. Melyek az apré szé szinonimai?
@ pirinyo (Helyes)
@ csippecske (Helyes)
& pincuri (Helyes)
€9 gigantikus
€3 zrandidzus

Képlet, ami alapjan a fenti pontszam szamolédik:
((3) * (10 / 3)) - ((2) * (10 /3) / (5-1)) =0

Multichoice feladattipus - J6 valaszok pontelosztasa jo és rossz valaszok
kozott, szazalék alapu pontlevonassal

Feladat kitoltése:

Melyek a palacsintatészta Gsszetevdi?

Vidlasszon tobbet!

tojas (Helyes)

szadaviz (Helyes)

O liszt (Helyes)

homok
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Tesztdsszegzd:

Elért pontszam / Elérhetd pontszam: 0.6 / 6
Elért eredmeény / Szokseges eredmény: 10% / 0%

[ Részletek elrejtése J

1. Melyek a palacsintatészta dsszetevdi? m

& tojas (Helyes)

@ szodaviz (Helyes)
* liszt (Helyes)

€ homok

Képlet, ami alapjan a fenti pontszam szamolédik:
(2+0)*(6/4)-(1+1)*(670.2))=0.6

Multichoice feladattipus - J6 valaszok pontelosztasa j6 é€s rossz valaszok
kozott, dinamikus képlet alapon

Feladat kitoltése:
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Kik tartoznak a 7 vezér group-ba?

Vdlasszon tébbet!

Almaos (Helyes)

Eléd (Helyes)

Ond (Helyes)

Kond (Helyes)

Hapci

Vidor

Tudor

Tesztdsszegzd:

Elért pontszam / Elérhetd pontszédm: 4.46 7 10
Elért eredmény / Szukséges eredmény: 44.64% / 0%

Részletek elrejtése

/1. Kik tartoznak a 7 vezér group-ba? 4.46 /10 po

@ Almos (Helyes)
@ El&d (Helyes)

& ond (Helyes)
» Kond (Helyes)
€9 Hapci
€ vidor
* Tudor

Képlet, ami alapjan a fenti pontszam szamolodik:
((3+1)*(10/7))-((2+1)*(10/4) /(7 -1))=4.46

Multichoice feladattipus - Tovabbi egyszeriibb esetek

6 pontos feladat 3 j6 és 3 rossz valaszlehet6séggel. Vastaggal jelolve, hogy mit jelolt a
tanulé hibatlan feladat megoldashoz.

g MexIUs

LearmirG




NEXIJs

LearminG

Jo valaszok eset:

jo valaszlehetéség / érte jard pont: 2
jo valaszlehetdség / érte jaro pont: 2
jo valaszlehetéség / érte jard pont: 2
rossz valaszlehet6ség
rossz valaszlehet6ség
rossz valaszlehet6ség

ook whN~

(tanuld altal szerzett pontszam) - (tanulé altal helytelenll adott valaszainak szama (feladat
Osszpontszamaljé valaszlehetéségek szama)/(0sszes valaszlehet6ség szama-1))
Képlet, ami alapjan a fenti pontszam szamolédik:

((3)*(6/3))-((0)*(6/3)/(6-1))=6-0=6 pont

JO és rossz valaszok eset:

jo valaszlehetéség / érte jard pont: 1
jo valaszlehetdség / érte jaro pont: 1
jo valaszlehetéség / érte jard pont: 1
rossz valaszlehetdség / érte jard pont: 1
rossz valaszlehet6ség / érte jard pont: 1
rossz valaszlehetdség / érte jaré pont: 1

o0k wh=-

Ugyanez igaz a Rossz valaszok pontlevonasara is, csak forditva: Pontlevonas jarhat csak
azeért, mert a tanuld rossz valaszt jeldl és jarhat azért is, mert rossz valaszt jeldl be vagy nem
jeldli be a jo valaszt.

Képlet, ami alapjan a fenti pontszam szamolodik:

((3+3)*(6/6))-((0+0)*(6/3)/(6-1)) =6 pont

Szokitoltd feladattipus, részpontszam szamitas példakkal

Részpontszam szamitas szabalya Képlet

A feladatért kaphato dsszpontszam és a valaszlehetéségek szama Feladatért jaré 6sszpontszam
hatarozza meg a részmegoldasokért jaré pontokat. / kitoltési helyek szama

Ha nem minden kitéltendé mez6 kerll helyesen kitoltésre, akkor a
szerver a feladatért jaré maximalis pontszamot elosztja a kitdltendé
mezb6k szamaval és a helyesen kitoltott mezdk utan ad
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részpontszamot, igy tort pontokat is kaphatnak a tanulok. Minden
helyesen kit6ltott elem ugyanannyi pontot ér.

Példa:
6 pontos feladat, 3 kitdltési hely.
Ebben az esetben minden helyesen kitdltott hely 6/3, azaz 2 pontot ér.

Szamérték feladattipus, részpontszam szamitas példakkal

Részpontszam szamitas szabalya

A feladatért kaphaté 6sszpontszam és a valaszlehetéségek szama Feladatért jaro

hatarozza meg a részmegoldasokért jaré pontokat, a szokitoltd osszpontszam / kitoltesi

feladattipusnal targyalt médon. Tort pontokat is kaphatnak a tanulok. | Nelyek szama

Példa: A szokitolté feladattipusnal targyalt modon.

Listabdl valasztas feladattipus, részpontszam szamitas

példakkal
Részpontszam szamitas szabalya Képlet
A feladatért kaphaté dsszpontszam és a valaszlehetéségek szama Feladatért jaré
hatarozza meg a részmegoldasokért jaré pontokat. O0sszpontszam / kitoltési

helyek szama
Ha nem minden kitéltendd mez6 kerll helyesen kitoltésre, akkor a
szerver a feladatért jar6 maximalis pontszamot elosztja a kitdltend6
mezb6k szamaval és a helyesen kitoltott mezdk utan ad
részpontszamot, igy tort pontokat is kaphatnak a tanuldk. Minden
helyesen kitdltott elem ugyanannyi pontot ér.

Példa: A szokitolté feladattipusnal targyalt modon.

Sorbarendezés feladattipus, részpontszam szamitas példakkal

Részpontszam szamitas szabalya Képlet
9

g MexIUs

LearmirG




NEXIJs

LearminG

A valaszlehet6ségek szama és a valaszlehet6ségek egymashoz képest | Feladatért jaro
elfoglalt pozicidja hatarozza meg a kapott pontokat. Tért pontokat is O0sszpontszam / sorba
kaphatnak a tanulok. rendezendd elemek szama

Azt nézi a rendszer, hogy a kivalasztott elem a megfeleld elem utan
kovetkezik-e és utana is a sorban kdvetkez6 elem lett-e kivalasztva. A
Sorba rendezendd elemért jard pontot még elfelezzik és ha a két
oldalan 1évé elemek is jok, akkor kapja meg a Sorba rendezendd
elemért jaro teljes pontot. Ha csak az el6z6 elemhez képest van j6
helyen vagy csak az utana kdvetkez6 elem van j6 helyen, akkor az érte
jaré pont: Sorba rendezendd elemért jard pont / 2

A sorba rendezendd elemek osztoznak az dsszpontszamon, minden
helyére tett elem ugyanannyi pontot ér, mig minden rossz helyre tett
elem nem ér pontot.

Egyszeri példa:
6 pontos feladat, 3 sorba rendezend elem.

Ebben az esetben minden helyesen sorba tett elem 6/3, azaz 2 pontot ér.

Megjegyzés: Paratlan elemszamu feladatnal az els6 elemet a 0., mig az utolsé elemet az n
+ 1-hez viszonyitva vizsgalja a rendszer.

Osszetett példak:
Az alabbi tesztkitoltések kdzil szamos kiilénb6zd esetre hozunk példat. A kiindulas, hogy

minden feladat maximalis pontszama 1 pont.
1. helyes az el6tte 1évd, de helytelen az utana 1évd, és az aktualis rossz helyen van (0,375
pont) Tesztésszegzében: 0,38 pont

a. 3

b. 1
c. 2
d. 4

10
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Sorba rendezés helye
1. @3
2. @ 1
3. ®2
4. @4

2. helyes az el6tte Iévd, de helytelen az utana 1évé, és az aktualis j6 helyen van (0,375 pont)

Tesztésszegzbben: 0,38 pont

a. 1

b. 2

c. 4

d. 3
Sorba rendezés helye
1. @1

2. &2

3. G4

. ®3

1
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3. helytelen az el6tte 1évd, de helyes az utana 1évd, és az aktualis rossz helyen van. + az 1.
a helyes helyén van (nincs folétte semmi, ez ér 0.125 pontot, 6sszesen: 0,375 pont)
Tesztosszegzbben: 0,38 pont

a. 1
b. 4
c. 2
d. 3
Sorba rendezés helye
1. @1
2. @ 4
3. @2
4, @3

12
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4. helytelen az el6tte 1évd, de helyes az utana 1évd, és az aktualis j6 helyen van (0,25 pont)
Tesztdosszegzében: 0,25 pont

a. 4
b. 2
c. 3
d 1
Sorba rendezés helye
1. @4
2. @2
3. @3
a. @1

5. helyes az el6tte Iévd, és helyes az utana 1év6, az aktualis rossz helyen van (0,5 pont)
Tesztdésszegzbben: 0,5 pont
a. 4

b. 1
c. 2
d. 3

13
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Sorba rendezés helye
1. ®a
2. @ 1
3. @2
a. @3

6. helyes az elbtte |év6, és helyes az utana 1évd, az aktualis j6 helyen van, és minden jé
helyen van (1 pont) Tesztdésszegzdben: 1 pont

a. 1
b. 2
c. 3
d 4
Sorba rendezés helye
1. 0N
2. D2
3. @3
a. @D 4

14
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7. helytelen az el6tte 1évd, helytelen az utana 1évd, és az aktualis rossz helyen van (0,25
pont) Tesztésszegzében: 0,25 pont

a. 1

b. 3

c. 2

d. 4

Sorba rendezés helye
1. @1

2. @3

3. @2

4, @a

8. helytelen az elétte |év6, helytelen az utana Iévé, és az aktualis j6 helyen van (0,125 pont)
Tesztdésszegzbben: 0,12 pont

a. 3
b. 2
c. 1
d 4
Sorba rendezés helye
1. @3
2. ®2
3. G 1
4, B4

15
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9. helytelen az elbtte |év6, helytelen az utana Iévé, és az aktualis rossz helyen van, és
minden rossz helyen van (0 pont) Tesztésszegzében: 0 pont

a. 4
b. 3
c. 2
d 1
Sorba rendezés helye
1. ® 4
2. ®3
3. ®2
4, @1

10. helyes az el6tte 1évd, és helyes az utana lév6, az aktualis j6 helyen van, és nincs minden
j6 helyen (0,5 pont) Tesztésszegzdben: 0,5 pont
a.

®oog
D OTOWODN -

Sorba rendezés helye

1. @@

2. @2

3. @23

4. @E5

16
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Tesztdsszegzd:

Elért pontszam / Elérhetd pontszam: 3.75 / 10
Elért eredmény / Szikséges eredmény: 37.5% / 0%

{ Részletek mutatasa J

V¥ 1. Tegye névekvd sorrendbe:
v 2.4 Tegye novekvd sorrendbe: /1 po
¥ 3. Tegye novekvd sorrendbe: /1 po
v 4.0p Tegye névekvd sorrendbe: 0.25/ 1 pc
¥ 5.8 Tegye novekvd sorrendbe:
V¥ 6. 20 Tegye novekvé sorrendbe: 1/1 pont
v 7.1 Tegye névekvd sorrendbe: 0.25/ 1 pc

¥ B, Tegye novekvd sorrendbe: 0.12/7 1 pc

¥ 5. % Tegye novekvd sorrendbe: 0/1 pont

v 10. 2@ Tegye novekvd sorrendbe:

Képletek, ami alapjan a fenti pontszamok szamolédnak:

1.1/4*1+1/4*05=0.38
21/4*1+1/4*0.5=0.38
3.1/4*1+1/4*0.5=0.38

4.1/4*1=0.25

5.1/4*2=05

6.1/4*4 =1 (hibatlan a teljes sorrend: max pont)
7.1/8*2=0.25

8.1/8*1=0.12

9.1/4* 0 =0 (egyik sincs a helyén + egyik sincs egymashoz képest j6 helyen: 0 pont)
10. 5 valaszlehetéség van, ezért 1 /5 = 0.2 pont egy részmegoldas. (0.2/2)*5=0.5
(minden elem szemsz6gébdl vizsgalva, hogy elbtte és utana jo elem van-e.)
1. fol6tt nincs semmi: 0.2/2=0.1
. alatt a helyes van: 0.1
. folott jo elem: 0.1
. alatt j6 elem van: 0.1
. folott jo elem van: 0.1
. alatt viszont mar nincs j6 sorrend, a tovabbiak 0 pontosak

W WNDN =
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Parositas feladattipus, részpontszam szamitas példakkal

Részpontszam szamitas szabalya

A parositas részpontszam aszerint adhato, hogy mennyi az 6sszes | Feladatért jaré
parositando elem, és ennyivel kell elosztani a feladatért adhato Osszpontszam / parok szama
maximalis pontot. = Egy parért jaré pont

Ha minden elem pontosan a helyére kertl, akkor maximalis
pontszam adandé.

Ha minden elem rossz parhoz kertil, akkor O pont adandb.

Részpontszam szamitasnal az dsszpontszamot el kell osztani az
Osszes valaszlehetéség szamaval: 1 pontos feladat és 9
valaszlehet6ség esetén egy részpontszam 1/9=0.11. Ebbél lehet
egyet (0.11) vagy tébbet (pl. 0.55) kapni.

Par nélkiili elemet tartalmazé feladat esetén:

Helyes részmegoldasnak minésil, ha a par nélkuli elemet
parositatlanul hagyjuk. Pontlevonas nem jar a helytelen
parositasokhoz, hanem a rendszer nem szamol érte pontot.

Egyszeri példa:
6 pontos feladat, 3 par.

Ebben az esetben minden helyesen megadott par 6/3, azaz 2 pontot ér.

Osszetett példak:

Az alabbi tesztkitoltések kdzil szamos kiilénb6zd esetre hozunk példat. A kiindulas, hogy
minden feladat maximalis pontszama 1 pont.

1. Eset: Mindent jol parositunk. Tesztosszegzében: helyes valasz médon jelent meg
(Pipak) Pontszam: 1 pont
1. Max - Verstappen
2. Lewis - Hamilton
3. George - Russell
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@@ Parositsd az F1 pilotak neveét! wmee

1. @D Max

& Verstappen

2.0 Lewis

&I Hamilton

3.3 George

& Russell

2. Eset: Mindent rosszul parositunk. Tesztdsszegzében: helytelen valasz médon jelenjen
meg (Ikszek) Pontszam: 0 pont
1. Max - Hamilton
2. Lewis - Russell
3. George - Verstappen

&) Parositsd az F1 pildtak nevét! wmee

1. @0 Max

@@ Hamilton

2.3 Lewis

& Russell

3. @ George

@@ Verstappen
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3. Eset: Nem parositunk semmit. Tesztosszegzében: helytelen valasz médon jelenjen
meg (lkszek) Pontszam: 0 pont
1. Max -
2. Lewis -
3. George -

@@ Parositsd az F1 pil6tak nevét! w e

1. @@ Max

2.@E Lewis

3.@® George
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4. Eset: 1 partjol, 2 part rosszul, azaz felcserélve parositunk. Tesztésszegzében:
vegyesen jeldlt szimbolumok jelennek meg (lkszek, pipak) Pontszam: 0,33 pont
1. Max - Verstappen
2. Lewis - Russell
3. George - Hamilton

@@ Parositsd az F1 pil6tak nevét! w e

1. 2@ Max

& Verstappen

2. @@ Lewis

@& Russell

3. @@ George

@@ Hamilton

5. Eset: 2 part jol, 1-et nem parositunk. Tesztésszegzdben: vegyesen jelolt szimbolumok
jelennek meg (lkszek, pipak) Pontszam: 0,67 pont
1. Max - Verstappen
2. Lewis - Hamilton
3. George -
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@@ Parositsd az F1 pilétak nevét! we

1. @@ Max

@@ verstappen

2. @@ Lewis

@@ Hamilton

3.3@ George

Tesztosszegz6:

0 o
2/5(40%) .+ Atesztsikeriilt. [] Csaka helytelenil megoldort feladatok megjelenitése eIl C N [ebiviad (=l NyyAT)

Pérositsd az F1 pil6tak nevét! s e 171 &

Pérositsd az F1 pil6tak nevét! s e 0/1 ¥

Pérositsd az F1 pil6tak nevét! s e
Pérositsd az F1 pil6tak nevét! s e 0.33/1 XV
Pérositsd az F1 pil6tak nevét! s e 0.67/1 RV

TESZT LEZARASA

Képletek, ami alapjan a fenti pontszamok szamolédnak:

1. 1/3*3=1
2. 1/3*0=0
3. 1/3*0=0
4. 1/3*1=0.33
5. 1/3*6=0.67
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Par nélkuli elemmel rendelkez6 feladatok kitoltése

1. Eset: az elsét helyesen parositjuk, és az 6sszes par nélkili elemet parositatlanul
hagyjuk: max pontos lesz. Tesztdsszegzdben: 1/1 pont
a. A-a
b. B - (Bal oldali konténerhez nem tartozik jobb oldali parositandé elem)
c. -c (Jobb oldali parositandé elemhez nem tartozik bal oldali konténer par)
d. -d (Jobb oldali parositand6 elemhez nem tartozik bal oldali konténer par)

Parositds, par nelkdli elemmel

Parositando elemek

1.4
d
a
:
2B

2. Eset: az els6t helyesen parositjuk, és egy par nélkili konténerbe betesziink egy
szintén par nélkili elemet. A rendszer csak a helyes megoldasért ad részpontot, igy
az A - a parositas fog pontot érni, és a 2 par nélkili elem nem parositasa.
Tesztbsszegzdben: 0,6 pont

a. A-a

b. B - (Bal oldali konténerhez nem tartozik jobb oldali parositandé elem)

c. C- (Baloldali konténerhez nem tartozik jobb oldali parositandé elem)

d. -d (Jobb oldali parositand6 elemhez nem tartozik bal oldali konténer par)
e - e (Jobb oldali parositandé elemhez nem tartozik bal oldali konténer par)
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Pdrositas. pdr nélkili elemmel
Parositandd elemek
1A
e

a

2B
‘D

3.C

d

Tesztdsszegzd:

~  6-1815142_05_pairing, parositsd az alébbiakat!
Feladat leirdsa: 1s15142_05_pairing, parositsd az alibbiakat!
Helyes valasz 1.A-a,
2. B - Nincs megadva parositott elem,
3. c - Nincs megadva parositott elem,
4. d - Nincs megadva parositott elem
Kitoltéskor adott valaszz 1.A-a,
2. B - Nincs megadva parositott elem
Elért pontszam: 1
~ 7-1815142_06_pairing, parositsd az alabbiakat!
~ B8-1s15142_07_pairing, pérositsd az aldbbiakat!
~ 0-1s15142_08_pairing, parositsd az alébbiakat!

Feladat leirdsa: 1s15142_08_pairing, parositsd az aldbbiakat!

Helyes valasz 1.A-a,
2. B - Nincs megadva parositott elem,
3. C - Nincs megadva parositott elem,
4. d - Nincs megadva parositott elem,
5. e - Nincs megadva parositott elem

0/1 %
0.25/1 Xvv'
0.6/1 X"

L MEXIUS
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Képletek, ami alapjan a fenti pontszamok szamolédnak:
1. 1/4*4=1pont
2. 1/5*3=0.6 pont (5 kulénbdzd sor van a feladatban, ezért 1 / 5 a részpont)

Csoportositas feladattipus, részpontszam szamitas példakkal

Részpontszam szamitas szabalya Képlet

A Csoportositas részpontszam aszerint adhatd, hogy mennyi az | Feladatért jar6é dsszpontszam /
Gsszes csoportba rendezendd elem, és ennyivel kell elosztania | csoportba sorolando elemek

feladatért adhaté maximalis pontot. szama

Ha minden elem pontosan a helyére kerll, akkor maximalis
pontszam adandé.

Ha minden elem rossz csoportba kertil, akkor 0 pont adando.

Részpontszam szamitasnal az dsszpontszamot el kell osztani az
Osszes valaszlehet6ség szamaval: 1 pontos feladat és 9
valaszlehet6ség esetén egy részpontszam 1/9=0.11. Ebbél lehet
egyet (0.11) vagy tébbet (pl. 0.55) kapni.

Csoport nélkiili elemet tartalmazé feladat esetén:

Helyes részmegoldasnak minésul, ha a csoport nélkili elemet
csoportositatlanul hagyjuk. Pontlevonas nem jar a helytelen
csoportositasokhoz, hanem a rendszer nem szamol érte pontot.

Egyszeri példa:
6 pontos feladat, 2 csoport és a csoportba sorolandé elemek szama 4. Minden csoportba

2-2 elem tartozik.
Ebben az esetben minden helyesen megadott elem 6/4, azaz 1,5 pontot ér.

Osszetett példak:

Az alabbi tesztkitoltések kdzil szamos kiilénb6zd esetre hozunk példat. A kiindulas, hogy
minden feladat maximalis pontszama 1 pont.

1. Eset: Mindent jol csoportositunk. Tesztdsszegzében: helyes valasz médon jelent meg
(Pipak) Pontszam: 1 pont

Husevé dindk csoportja (h)

- Tyrannosaurus rex (h)
- Velociraptor (h)
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- Albertosaurus (h)

No6vényevd dindk csoportja (n)
- Brachiosaurus (n)

- Triceratops (n)

- Brontosaurus (n)

Mindenevd dindk csoportja (m)
- Beipiaosaurus (m)

- Citipati (m)

- Dromiceiomimus (m)

34D Csoportositsa a kovetkezdket! & 2 & %

Csoportositands elemek
1. @@ Hosevd dindk csoportja (h)

@2 albertosaurus (h)

B velociraptor (h)

3D Tyrannosaurus rex (h)

2, (3@ Novényevd dindk cseportja (n)

(3D Triceratops (n)

(3D Brontosaurus (n)

(3D Brachiosaurus (n)

3. (@@ Mindenevd dindk csoportja (m)

3D Citipati (m)

(3@ Dromiceiomimus (m)

(32 Beipiacsaurus (m)

2. Eset: Mindent rosszul csoportositunk. Tesztésszegzdben: helytelen valasz médon
jelenjen meg (lkszek) Pontszam: 0 pont

Husevo dinék csoportja (h)
- Brachiosaurus (n)

- Triceratops (n)

- Brontosaurus (n)
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Novényevod dinék csoportja (n)
- Beipiaosaurus (m)

- Citipati (m)

- Dromiceiomimus (m)
Mindenevd dinék csoportja (m)
- Tyrannosaurus rex (h)

- Velociraptor (h)

- Albertosaurus (h)

(3D Csoportositsa a kévetkezéket! g 2, =l 2»

Csoportositando elemek
1. (33 Hisevd dindk csoportja (h)

33 Triceratops (n)

(@@ Brontosaurus (n)

(303 Brachiosaurus (n)

2. (@3 Navényevd dindk csoportja (n)

& Beipiaosaurus {m)

(&3 Dromiceiomimus (m)

@@ Citipati (m)

3. (33 Mindenevd dindk csoportja (m)

@@ Tyrannosaurus rex (h)

(&3 Albertosaurus (h)

@ velodiraptar (h)

3. Eset: Nem csoportositunk semmit. Tesztésszegz6ben: helytelen valasz modon jelenjen
meg (Ikszek) Pontszam: 0 pont
a. Husevo dindk csoportja (h)
b. Novényevo dindk csoportja (n)
c. Mindenevé din6k csoportja (m)
d. Nem csoportositott elemek:

- Tyrannosaurus rex (h)
- Velociraptor (h)
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- Albertosaurus (h)

- Brachiosaurus (n)

- Triceratops (n)

- Brontosaurus (n)

- Citipati (m)

- Dromiceiomimus (m)
- Beipiaosaurus (m)

DB Csoportositsa a kovetkezdket! 12 25 2 2
Csoportositando elemek
1. (DE Hisevé dindk csoportja (h)
[ v] (BB Citipati (m)
‘8
(3% Brachiosaurus (n)
2. Nwé & dintk rtj
BE Novényevd dindk csopertja (n) ®® velociraptor (h)
4] 3 Albertosaurus (h)
3. @E Mindenevd dindk csoportja (m) (& Dromiceiomimus (m)
B & Brontosaurus (n)
(@ Tyrannosaurus rex (h)
@XE Triceratops (n)
@@ Beipizasaurus (m)
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4. Eset:: 1 csoportot jol, 1 csoportba 2 elemet jol, a 3. csoportba 1-et jol a tobbit nem
csoportositom, Tesztdsszegz8ben: vegyesen jelolt szimbolumok jelennek meg (lkszek,
pipak) Pontszam: 0,67 pont

Husevé dindk csoportja (h)

- Tyrannosaurus rex (h)

- Velociraptor (h)

- Albertosaurus (h)

No6vényevd dindk csoportja (n)
- Brachiosaurus (n)

- Triceratops (n)

- Dromiceiomimus (m)
Mindenevd dindk csoportja (m)
- Beipiaosaurus (m)

- Brontosaurus (n)

Nem csoportositott elemek:

- Citipati (m)

(3@ Csoportositsa a kbvetkezdket! & 2 & 2

Csoportositando elemek
1. (3D Hosevd dindk csoportja (h)

@@ Citipati (m)
@@ velociraptor (h)

@ Tyrannosaurus rex (h)

@ Albertosaurus (h)

2. (D Nevényevs dindk csoportja (n)

(@D Brachiosaurus (n)

(38 Dromiceiocmimus (m)

@@ Triceratops (n)

3. (3@ Mindenevs dindk csoportja (m)

@@ Brontosaurus (n)

@@ Beipiacsaurus (m)

Tesztdsszegzd:
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esit

1.67/4(41.67%) « A teszt sikerilt. [ ] Csaka helytelenil megoldott feladatok megjelenitése NOE=gtrtCItIN ettriantre N EEY

Csoportositsa a kivetkezoket! & /. & 171«
2 Csoportositsa a kbvetkezdket! i 7. & o 01 X
%) Csoportositsa a kivetkezoket! & /. & 7 01 X
Csoportositsa a kivetkezoket! i 0.67/1 Xv'v

Képletek, ami alapjan a fenti pontszamok szamolédnak:

1. 1/9*9=1
2. 1/9*0=0
3. 1/9*0=0

4. 1/9*6=0.67
Csoport nélkuli elemmel rendelkez6 feladatok kitoltése

1. Eset: JO megoldast adunk: A-ba betesszuk a kis a-kat, X-be a kis x-eket. A B-t és a
kis c-t, d-t csoportositatlanul hagyjuk mert azok csoport nélkiliek. Tesztdsszegzében
max pontos lesz a feladat.

a. A-al,a2

b. X -x1,x2

c. B- (Baloldali konténerhez nem tartozik jobb oldali csoportositandé elem)

d - ¢ (Jobb oldali csoportositandé elemhez nem tartozik bal oldali konténer
par)

e. -d (Jobb oldali csoportositandd elemhez nem tartozik bal oldali konténer
par)

Eset: Részben helyes megoldast adunk: X-ekhez a kis x-eket csoportositjuk, és helytelendl
az al-et egy csoport nélkili csoportba tessziik, majd az a2-t elfelejtjik csoportba sorolni.
Tesztdsszegzbben ez a kitdltés a feladatért jaré pont felét fogja érni.

f. A-al,a2

g. X-x1,x2

h. B - (Bal oldali konténerhez nem tartozik jobb oldali csoportositandé elem)

i. C- (Baloldali konténerhez nem tartozik jobb oldali csoportositando elem)
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Csoportositas, csoport nélkili efemmel

1.A
2l
a2

2.X
xt
x2

2B

Csoportositando elemek

<
:

<
(=

Csopartositas, csoport nélkili elemmel

2%

[
<

x2

x1

4.C

Csoportositandé elemek

v a2
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Tesztdsszegzd:

~  6-1516337_05_grouping, csoportositsd az alébbiakat!
Feladat leirdsa: |s16337_05_grouping, csoportositsd az alibbiakat!
Helyes valasz al- A,
az-A,
x1-X,
xZz-X,
¢ - Csoport nélkiili elem,
d - Csoport nélkiili elem,
B - A csoport iires (szandékosan nem tartalmaz elemeket)
Kittltéskor adott valasz: al - A,
a2-A,
x1-X,
x2-X,
c - Nincs megadva valasz,
d - Nincs megadva vilasz
Elért pontszam: 1
~ 7-1816337_06_grouping, csoportositsd az alébbiakat! 0.5/1 X'
Feladat leirasa: Is16337_06_grouping, csoportositsd az alabbiakat!
Helyes vilasz al- A,
az-A,
X1 -X,
xz-X,
B - A csoport iires (szandékosan nem tartalmaz elemeket),
C - A csoport iires (szindékosan nem tartalmaz elemeket)
Kittltéskor adott valasz: al-C,
a2 - Nincs megadva valasz,
x1-X,

x2-X

Képletek, ami alapjan a fenti pontszamok szamolédnak:
1. 1/77*7=1pont (az egészet 7 részre osztjuk, &s minden pontozando feladatot
megteszunk, ezért max pontos.)
1/6*3=0.5pont (az egészet 6 részre osztjuk és az x1, x2 elemeket helyesen
csoportositottuk + a B-t helyesen Gresen hagytuk, ezért szorozzuk 3-mal a
részpontot.)
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Figyelemmatrix feladattipus pontszam szamitas példakkal

Pontszam szamitas szabalya Képlet

A Figyelemmatrix feladatra kaphaté pontszam mindig meg fog Feladatért jaré 6sszpontszam /
egyezni a megkeresendd helyes karakterek szamaval, tehat bejeldlends elemek szama = 1
minden helyes valaszért 1 pont jar majd.
. o i i . Helyesen bejeldlt karakterek
Minden rosszul megjeldlt valaszért -1 pont vonandé le, mig a be

nem jelolt j6 valaszért 0 pont jar. szama + 0 * bejelolendo, de

be nem jeldlt karakterek
A feladatra kaphato 6sszpontszam nem lehet minusz szam, 0 szama - helytelendl bejelolt

pontnal kevesebb nem adhato. karakterek szama >=0
Tort pontszam adasa nem lehetséges.

Példa feladat:
- 25 pontos a feladat, 25 eltalaland6 karakter — 1 pont/helyes, -1pont/helytelen.
- Atanuld eltalalt 15-6t ( — tehat 10-et nem talalt meg),
- Ellenben 5 esetben rossz karaktert jelolt meg helyes valaszként.

d d d d d d d d d d d d d d d d d d d n
d d d d d d d d d d d d d d d d d d d n
d d d d d d d d d d d d d d d d d d d n
d d d d d d d d d d d d d d d d d d d n
d|d | d|d | d | d|d | d|d d d d d | d d d d d d n
d|d|d|d | d|d|d|d|d|d d | d d|d d d d dd n
d|d|d|d | d|d|d|d|d|d d | d d|d d d d dd n
d d d d d d d d d d d d d d d d d d d n
d d d d d d d d d d d d d d d d d d d n
d d d d d d d d d d d d d d n d d d d n
d d d d d d d d d d d d d d n d d d d n
d d d d d d d d d d d d d d n d d d d n
d d d d d d d d d d d d d d n d d d d n
d d d d d d d d d d d d d d n d d d d n
d d d d d d d d d d d d d d d d d d d n
d d|d|d|d|d d d d d  d|d|d|d d d|d d d|p
d d|d|d|d|d | d|d|d d | d|d|d|d | d|d|d d|d|p
d d d d d d d d d d d d d d d d d d d p
d | d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d| d|d|p
d | d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d| d|d|p
d | d|d|d|d|d|d|d|d | d|d|d|d|d | d|d|d| d|d|p
d d d d d d d d d d d d d d d d d d d P
d d d d d d d d d d d d d d d d d d d p
d d d d d d d d d d d d d d d d d d d p
d d d d d d d d d d d d d d d d d d d p

33

g MexIUs

LearmirG




nexius

LeaiminG

TesztOosszegzd:

Helyes valasz Megjelolendd karakterek szama: 25,
Megjeldlendd karakterek koordinatai:  1;20] 2,20 | 3;20| 4;20 | 5,20 | 6;20 | 7;20| 8,20 | 9;20 | 10;20 | 11;20| 12,20 13;20 | 14;20 | 15;20| 16;20| 17;20 | 18;20| 19;20| 20;20| 21;20|
22;20|23;20 | 24;20 | 25:20)

Kitditéskor adott vilasz: Megjelolt karakterek koordinatsi- ( 1;20 | 2:20| 3;20 | 420 5;20 | 6;20 | 7:20| 8;20 | 9;20| 10;15| 10;20 | 11;15| 11;20 | 12;15| 1220 13;15| 13;20 | 14;15| 14;20 | 15:20),

Megjeldlt helyes karakterek szima: 15,

Megjeldlt helytelen karakterek szama: 5

Elért pontszam: 10

Logika:
- 15x 1 pont a helyes valaszokért,
- 10 x 0 pont a be nem jeldlt helyes valaszok be nem jeldléséért

- 5x(-1pont) = -5 pont a rosszul megjeldlt karakterekért

Képletek, ami alapjan a fenti pontszamok szamolédnak:
Osszesen: 15 + 0 - 5 = 10 pontot kap a vizsgazo.

Attekintd tablazat

Hol Elérheto Teszt tipusa
Elénézet (nxPreview) X
Tananyaglejatszé V4 Gyakorld, Eredményszerzé
Vizsga Méd V4 Vizsgamodul

Megjegyzés: A mintapéldak képernydképei a vizsgamodul képei, miikddését tekintve a
tananyaglejatszé modulban is ugyanezen az elven mikodik a részpontszam szamitas.
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